



Всем! Всем! Всем!

Вчера, 26 ноября 2019 года в нашем детском саду прошел концерт, посвященный празднованию Дня Матери в России.

Как и было обещано, в нашем зале было все: стихи, песни, танцы, игра на музыкальных инструментах. Конечно же, присутствовали на нашем празднике улыбки, смех и капельки слез счастья и радости.

Коллектив нашего детского сада еще раз спешит поздравить всех мамочек с этим замечательным днем и пожелать Вам, самые-самые: счастья, здоровья, терпения, побольше смеха и поменьше слез! А как прошел наш концерт можно вспомнить, заглянув в фотоальбом